

TISKOVÁ ZPRÁVA

CVC a EMMA Capital uspěly v soutěži o Packetu

Praha, 22. prosince 2023

Globální private equity fond CVC Capital Partners a skupina EMMA Capital podepsaly smlouvu o koupi 100% podílu ve společnosti Packeta, s.r.o., která je vlastníkem největší české logistické firmy Zásilkovna.cz. Dosavadní vlastníci firmy si nabídku konsorcia CVC–EMMA vybrali ve veřejné soutěži, která probíhala od jara letošního roku.

Oba akcionáři se dohodli na rozdělení svých majetkových podílů v poměru 65:35 ve prospěch CVC. Na budoucím řízení společnosti se pak budou oba partneři podílet společně. V rámci podílu společnosti CVC se ještě předpokládá minoritní kapitálová investice české skupiny R2G, která nebude mít vliv na podíl EMMA Capital. Ten i pak zůstane ve výši 35%.

Jakub Čanda, Senior Managing Director v CVC říká: *“Jsme rádi, že jsme v soutěži o koupi Packety uspěli. Velice si vážíme toho, co dosavadní management dokázal doslova na zelené louce vybudovat a řadu let rozvíjet. Zároveň věříme, že společně s našimi partnery z EMMA Capital, kteří dobře znají český i slovenský trh a navíc úspěšně vedou i další logistické firmy v Evropě, můžeme dát Zásilkovně nové impulsy tak, aby z toho profitovali zákazníci, zaměstnanci i akcionáři.”*

Investiční ředitel EMMA Capital Pavel Horák k tomu dodává: *“Spojení investiční síly a renomé fondu CVC s našimi zkušenostmi v oboru může celý projekt Zásilkovny posunout z pozice české a slovenské jedničky ještě o krok dál a vytvořit z ní velice významného hráče na evropském trhu.”*

Dokončení celé transakce je podmíněno souhlasem orgánů Evropské unie pro hospodářskou soutěž. Prodávající a kupující strana se dohodly, že výše kupní ceny zůstane důvěrná.

CVC je globální private equity společnost, která působí v Evropě, Asii a USA a spravuje aktiva v hodnotě přibližně 177 miliard EUR. Je investorem ve 125 společnostech, jejichž celkový roční obrat činí přibližně 100 miliard EUR a které zaměstnávají více než 550 tisíc lidí. Za 40 let své činnosti vybudovala síť 29 kanceláří po celém světě.

EMMA Capital je soukromý investiční holding založený v roce 2012 Jiřím Šmejcem. V posledních letech se zaměřuje především na trhy ve státech Evropské unie, ale přítomna je i na dalších trzích v Evropě a Asii. Ve společnostech, kde získá kapitálový podíl, většinou hraje aktivní roli, podílí se na jejich řízení, rozvoji i případné restrukturalizaci. Její investiční prioritou jsou retailové a zákaznický orientované firmy.

Kontakt:

Pavel Zuna
EMMA Capital
zuna@emmacapital.cz